

不能错过与麦迪的约会

星报读者注意啦!

10张麦迪球迷嘉年华门票

免费送!

记者 张华玮

就是这一周,当年引爆省城、让球迷为之着迷的NBA球星麦迪,将再一次来到合肥。逐渐摆脱伤病困扰的麦迪,将弥补上一次因伤留给球迷们的遗憾,他将会用最火热的激情,让球迷们享受到最酷的篮球!另外,据记者了解到,这很有可能是麦迪最后一次来到合肥,所以“麦子”们,千万不要错过这“最后的机会”。

或提前到达 活动行程不变

据合肥风羽文化经纪有限公司关翔透露:“原本定于8月26日抵达合肥的麦迪,现在有可能25日提前抵达,具体时间尚不能确定。但最迟,麦迪26日上午将肯定到达。”

无论何时到达,麦迪此次合肥行的活动依然全部安排在27日,以确保当天他有完美的状态与球迷们互动。具体活动包括:上午,在乐普生附近举行球迷见面会,麦迪将为购买嘉年华活动门票的部分球迷,在门票上签名留念;中午,参加天鹅湖大酒店卡萨布兰卡酒廊的开业活动;下午,前往凤凰肿瘤医院回访他前年看望过的肿瘤患者;晚上19:30,在安徽古井体育馆开展球迷嘉年华活动。



还记得火箭队那个“感动上帝”的麦迪吗?

星报麦子们 免费门票“考问”你

据记者了解到,麦迪本次合肥行目的很明确,除了回访肿瘤患者,最重要的就是与球迷们一起“乐翻天”。而27日当天活动的重头戏,无疑是以“你将有机会与麦迪单挑”、“麦迪教你打篮球”为主题的球迷嘉年华活动。

此次球迷嘉年华活动仅售500张门票,本报为星报的“麦子”们准备好了10张,即日起,只要你拨打本报热线:0551-5223805,并能全部回答正确5道与麦迪有关的问题,那么你就有机会获得免费门票,亲身感受麦迪带来的激情与疯狂。回答问题的读者,也可以留下想对麦迪说的话,我们会选择其中的精彩语句刊登在近日的报纸上。本次活动截至8月25日,26日本报将电话通知幸运读者前来领票。

抢票进行时 想见麦迪要快

此次中国行,麦迪在合肥逗留时间很短,27日活动后,28日就将赶往广东佛山。相信,喜欢麦迪的球迷已经得知,佛山一行或许将为CBA带来迄今为止最大牌的外援。然而,由于CBA中并没有安徽球队,即便麦迪签约佛山,他再踏足江淮大地的机会也很小。另外,关翔告诉记者:“这恐怕将是我们最后一次邀请麦迪来合肥了。以后,我们会做更多努力,邀请科比、詹姆斯这样的当红巨星来合肥与球迷互动。”

“麦子”们,还等什么?还不抓住这“最后的机会”!据记者了解到,27日晚的球迷嘉年华活动售票非常火热,全国各地的球迷都在往合肥集结。本次球迷嘉年华活动的门票,有100元、200元、300元、500元4种,但100元门票已经售罄,其他门票存量也已不多。“麦子”们,赶紧拨打抢票电话:15056958102、13966699300,或者到安徽古井体育馆二楼现场购买。

新赛季到来 积极心态迎竞彩

沈中心

夏季一向被认为是竞彩行业最淡的季节,除非遇上世界杯或者欧洲杯,否则五大联赛一结束,夏天一到,竞彩店里的人气也随之陡降。虽然夏季联赛依旧在进行,但是英超、挪超、巴甲比起五大联赛而言,对于彩民的吸引力和认知度都要差了不少。

很多彩民都表示,夏天的比赛自己根本不熟悉,虽然报纸网络上关于比赛的介绍很多,但是自己依旧觉得没谱。作为竞彩店的业主而言,夏天也是最困难的一段日子。好在今年淡季相对较短,因为五大联赛开赛普遍提前,属于竞彩的火爆季节已经降临。

彩民业主苦尽甘来

五大联赛开赛之后,彩民的选择面将大很多,到了周末每天都会有上百场

赛事可供选择。曼联、阿森纳、拜仁、米兰、国米、皇马、巴萨,这些豪门球队都将

分析比赛要坚持自己的路

玩竞彩的很多彩民,不仅仅追求中奖,更追求分析比赛、参透比赛的这个过程。分析比赛可谓“八仙过海,各显神通”,有人善于看数据,有人善于看战意,有人则喜欢从双方的历史战绩、得失球等角度进行分析。这就好比一道数学题,不同的人会运用不同的方法。

每个人一旦找到自己分析比赛的套路,就会习惯性这么一直分析下去,不过每个彩民都会在某个阶段遭遇瓶颈,过去屡试不爽的方法,可能在某个阶段怎么看也看不准了。久而久之,越看越觉得比赛会有冷门的感觉,越想越容易把问题复杂化。

其实这些都是心态影响的,所以不管自己状态如何,都要坚持自己一贯的分析

遇到冷门态度要积极

当遭遇冷门时,彩民们的心态一定要好。谁玩竞彩都会遇到冷门,冷门会在某个特定的阶段频发。比如联赛开赛的前三轮、冬歇期后、杯赛以及俱乐部较大的变动之后。

如果遭遇一个阶段的冷门频发,那么就属于之前所说的天灾。比如今年的美洲杯和女足世界杯,几乎场场都是冷门,一个杯赛下来冷门发生率居然高达70%以上。遇到这样的情况,彩民要么敬

阜阳超级大乐透 系列活动首期抽奖

星报讯(阜心) 8月18日,阜阳市体彩分中心邀请部分网点业主和彩民朋友,在阜阳市行政学院三楼会议室举行了“购超级大乐透,看亚洲跳伞锦标赛”系列活动的首期抽奖,现场推选了一位业主代表和三位彩民代表进行抽奖,共抽出了第14届亚洲跳伞锦标赛开幕式门票30名,以及在跳伞比赛期间进行的热气球体验名额36名。阜阳市惠颍公证处为抽奖活动进行了全程公证。

10月15日,阜阳市将迎来第14届亚洲跳伞锦标赛的开幕。亚洲跳伞锦标赛是每年一届的亚洲最高级别跳伞比赛,比赛设有特技、定点、造型、踩伞、花样跳伞表演等项目,阜阳市体育局还将组织热气球项目表演。阜阳市体育局、阜阳体彩中心,为感谢广大彩民朋友长期以来对体彩公益事业做出的贡献,特地拿出2万张第十四届亚洲跳伞比赛门票、150张开幕式门票及180名热气球体验名额回馈彩民。

此次“购超级大乐透,看亚洲跳伞锦标赛”系列活动具体为:在8月6日至10月10日期间,彩民朋友集齐5张单张投注金额达10元的超级大乐透中奖彩票,即可换取第14届亚洲跳伞锦标赛比赛门票1张;单张金额达到40元的超级大乐透彩票可参与抽奖活动,中奖彩民可获得第14届亚洲跳伞锦标赛门票或现场体验热气球。

阜阳人民热盼的第14届亚洲跳伞锦标赛一天天临近了,通过首次抽奖,不少彩民朋友早就拿到了开幕式门票,有的彩民朋友还得到了登上热气球升空体验的机会,真是羡慕旁人啊!好在后面还有4期抽奖活动,超级大乐透的奖池又一直在2亿多元的高位,机会难得,机会多多!彩民朋友要好好把握!

成为彩民投注的热门。熬过最难的日子,苦尽则甘来。

套路。如果连续两三天出现冷门的话,彩民不妨先歇一歇,再找找原因,是方法出了问题,还是某个方面没考虑周全。

如果比赛整体爆冷,那属于“天灾”,千万不要影响自己的心态;如果是因为自己粗心导致失误,则需要总结改进。但不要过度怀疑自己,要相信问题总有解决的办法。

而远之,要么复式防冷或者选择容错。总之,不能被冷门所击败,从而影响心态。投注竞彩最重要的就是心态,心态坏了则满盘皆输,而心态的好坏则主要取决于竞彩命中率,两者是相辅相成的。